SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

QUINTA Resolución de Modificaciones a la Resolución Miscelánea Fiscal para 2022 y sus Anexos 1-A y 14.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- HACIENDA.- Secretaría de Hacienda y Crédito Público.- Servicio de Administración Tributaria.

MODIFICACIÓN AL ANEXO 14 DE LA QUINTA RESOLUCIÓN DE MODIFICACIONES A LA RESOLUCIÓN MISCELÁNEA FISCAL PARA 2022.

CONTENIDO

* Información generada desde el 21 de abril hasta el 23 de junio de 2022, de conformidad con el artículo 36-Bis del CFF.

1. Autorizaciones.

- A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículo 79, fracción VI de la Ley del ISR)
- B. Organizaciones civiles y fideicomisos educativos (artículo 79, fracción X de la Ley del ISR)
- **C.** Organizaciones civiles y fideicomisos para la investigación científica o tecnológica (artículo 79, fracción XI de la Ley del ISR)
- D. Organizaciones civiles y fideicomisos culturales (artículo 79, fracción XII de la Ley del ISR)
- E. Organizaciones civiles y fideicomisos becantes (artículos 79, fracción XVII y 83 de la Ley del ISR)
- F. Organizaciones civiles y fideicomisos ecológicos (artículo 79, fracción XIX de la Ley del ISR)
- **G.** Organizaciones civiles y fideicomisos para la reproducción de especies en protección y peligro de extinción (artículo 79, fracción XX de la Ley del ISR)
- H. Organizaciones civiles y fideicomisos de apoyo económico de donatarias autorizadas (artículo 82, penúltimo párrafo de la Ley del ISR)
- Organizaciones civiles y fideicomisos para obras o servicios públicos (artículo 36, segundo párrafo del Reglamento de la Ley del ISR)
- J. Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de bibliotecas privadas con acceso al público en general (artículo 134 del Reglamento de la Ley del ISR)
- **K.** Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de museos privados con acceso al público en general (artículo 134 del Reglamento de la Ley del ISR)
- Conganizaciones civiles y fideicomisos de desarrollo social (artículo 79, fracción XXV de la Ley del ISR)

2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

- M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.7. de la RMF).
- 3. Revocaciones.
- 4. Cancelaciones.
- 5. Actualizaciones.
 - 5.1. Cambios de Rubro
 - 5.2. Cambios de Denominación
- 6. Rectificaciones.
 - 6.1. Ejercicio 2020.
 - 6.2. Ejercicio 2021.
- 7. Cumplimiento de Sentencias, Recursos de Revocación y Medida Cautelar.

- 8. Organizaciones que presentaron Aviso de Cancelación en el Registro Federal de Contribuyentes.
- 9. Organizaciones que presentaron Aviso de Suspensión de actividades en el Registro Federal de Contribuyentes.
- 1. Autorizaciones.
- A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículo 79, fracción VI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
CSP091106937	" Segundo Paso ", A.C.
ALT2011062J1	Alma Libre Tratamiento para las Conductas Autodestructivas y Rehabilitación para la Mujer, A.C.
AMA1805181S0	AMAMIGO AC
ARV120813QW8	Amigos de Riendas para la Vida, A.C.
ACO200129AS3	Apadrinando con el Corazón, A.C.
ACO211227RK9	Armonía Contigo A.C.
AIP220120142	Asociación de Interpretes y Promotores de la Lengua de Señas en Aguascalientes Asiplesa, A.C.
ATC170710S8A	Asociación de los Trabajadores de Campo de Berries de Baja California, A.C.
AGA9508313F7	ASOCIACION GUADALUPANA DE AYUDA A NECESITADOS, A.C.
AMM210329JB0	Asociación Mexicana de Médicos Especialistas para el Turismo Médico, A.C.
AND160824GV5	ASOCIACION NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LAS FAMILIAS DE LOS MIGRANTES, A.C.
ANH210803DP9	AYUDAR NOS HACE GRANDES AC
AVI210525BF5	Ayudemos Vidas A.C.
BAR210812RI0	Banco de Alimentos Región Istmo A.C.
3SC160205SU8	Bienestar Social para Cárdenas, A.C.
BIZ220222FFA	BIZGLO A.C.
BFC201125LA3	Brazo Fuerte de Chiapas, A.C.
CME980206JP1	Cáritas Meoqui, A.C.
COJ2203087JA	CARITAS OJINAGA AC
CSM200114JWA	Caritas San Martin de Porras Lotes Urbanos, A.C.
CHG110518BJ6	Casa Hogar de Gracia Nipje A.C.
CHT210531H72	CASA HOGAR TIERRA PROMETIDA, A.C.
CCI140304E37	CENTRO COMUNITARIO INTEGRAL LAS ALITAS AC.
CAI211015SS4	Centro de Apoyo e Integración al Adulto Mayor Jardín de Olivo, A.C.
CAM211102859	CENTRO DE ATENCION MEDICA DE ALTATA IAP
CCT8311156I9	Centro de Capacitación de Trabajo Industrial Para Invidentes, A.C.
CIF210901F25	Centro de Integración Familiar Transformando el Ser, A.C.
CRR950315PI5	Centro de Recuperación y Rehabilitación para Enfermos de Alcoholismo y Drogadiccio Michoacán, A.C.
CRD200424AL7	Centro de Rehabilitación y Desarrollo Gladiadores, A.C.
CEC211210741	Centro Ensamble, Construyendo Juntos A.C.
CEA220120UT7	Centro Especializado en Adicciones Víctor, A.C.
CIR2003244T6	Centro Integral de Rehabilitación Familiar en Adicciones y Dependencias A.C.
CIP210616D67	CENTRO INTEGRAL PILTZINTLI, A.C.
CMD120522814	Centro Mexicano para el Desarrollo Local A.C.
CAM200706J39	Centros de Ayuda Mutua Serenidad Oaxaca, A.
CAI210503LQ0	Cial Aula Inclusiva 360 A.C.
CAC100511CQ8	CIELO ABIERTO CASA HOGAR AC

OSM120120P7A

ORGANIZACION SMILES AC

CMJ1906057D2	COALICION MEXICANA PARA JOVENES Y FAMILIAS AC
CSO210426LG2	Coleccionando Sonrisas, A.C.
DCA200701PD8	DESARROLLO COMUNITARIO ASAM, A.C.
DIS190815RL3	Dulce Inclusión, Síndrome Atencional con Hiperactividad Disah, A.C.
FOB071130E21	Factor Obrero, A.C.
FUP190919E48	Familia y Sociedad Unidos para Progresar, A.C.
FPN870520TZ0	Fondo para Niños de México, A.C.
FAS220208MJ0	FUNDACION AMAR DEL SURESTE IAP
FCA191017B68	FUNDACION CASTESA, I.A.P.
FCB220204BX1	FUNDACION CBRO AC.
FCN210528KH6	Fundación Contigo en la Necesidad, A.C.
FER210927SK2	Fundación de Escucha El Roble, A.C.
FDJ210913EX9	Fundación Dr. José Ignacio Rivero Cosme, A.C.
FFA2112089E9	FUNDACION FRALAURR AZUL AC
FGI140808R26	Fundación González Iñigo , A.C.
FGA100728PS0	Fundación Guadalupana Alteña, A.C.
FJG201212EU4	Fundación Juan Guadalupe Marcos Giacoman y Familia, Compartiendo Generosidad, A.B.P.
FLA211201C52	FUNDACION LAZOS DE AMOR Y DE FE, A.C.
FMC210406M97	Fundación Maria del Carmen Martínez González, A.C.
FME1711234P3	FUNDACION MEXIQUENSE DE EQUINOTERAPIA, A.C.
FMJ220223UN9	FUNDACION MJT, A.C.
FNE220323LT3	FUNDACION NEZAHUALCOYOTL AC
FOR040219E85	FUNDACION ORBE AC
FRU2009235I6	FUNDACION RUIZ AC
FSI211029PJ9	FUNDACION SIDARTA, A.C.
FTB220308135	Fundación Tamariz Barete, A.C.
FTA110217EN2	Fundación Tatis, A.C.
FYF220427SH6	Fundación Yue Fei, A.C.
GAB2102115N0	GABI ATENCION Y BIENESTAR DE PACIENTES CON DIABETES Y SUS COMPLICACIONES AC
GCD190228EC8	Grupo Canino Detector Mx, A.C.
GRT211006BJA	Grupo Renovable para Trabajadores Agrícolas y Medio Ambiente, A.C.
HVU2110283Z4	Halcones Volando por un Mejor Futuro, A.C.
CNT091214210	La Casa de los Niños de Tezonapa, A.C.
ETM090210IY7	LA EPILEPSIA EN TUS MANOS, A.C.
EMA200716V44	La Esperanza Del Mayab, A.C.
RJE210222PI6	La Roca Jesucristo A.C.
VJA220224SW9	LA VOZ DE LA JUVENTUD, ASISTENCIA Y GESTION SOCIAL AC
LOR220225310	LEYENDAS DE ORIZABA AC
BDC9806262F6	LOS BRAZOS DE DIOS, A.C.
CUS211229456	LOS COLORES DE UNA SONRISA, A.C.
LTN1111107D0	LUNA Y TIERRA NUEVA, A.C.
MCS201130LI8	María Cristina Sánchez, A.C.
MCP100208RB2	MUJERES CREANDO PRESENTES E INOVANDO FUTUROS, A.C.
MRV2105269Y2	Mujeres Reconstruyendo Vidas A.C.
OPB211103SM5	Oasis de Paz El Buen Pastor, para la Dignidad de la Mujer, A.C.
00144004000	

PAS211203CQ2	PARQUE AGROFORESTAL SUSTENTABLE, A.C.
PBA220221JIA	Patronato de Bomberos Águilas de Anáhuac, A.C.
UFM0609126P7	Por un Futuro Mejor para Hijos de Jornaleros Agrícolas, A.C.
PIE210915T48	PRO INCLUSION EDUCATIVA, LABORAL Y CULTURAL AC
PAM211123F70	Puertas de Amor A.C.
SCI130426FI7	SCHOENSTATT CHIHUAHUA, A.C.
SAV200221PR4	Seguridad Afectiva y Vínculos, A.C.
NAC961204U34	SOCIEDAD NUEVOLEONESA DE ACCION CONTRA LA LEPRA, A.B.P
SPT1810105I0	SUMA POLITICA Y TECNOLOGIA AC
TFF220228KG6	TESTA FONDO PARA LAS FAMILIAS AC
TWA220221B94	THOSE OF THE WAY AC
TCE1304091B1	Transformación Colectiva con Equidad, A.C.
TSE201118481	Tseinan A.C.
URD091117CC5	UN REGALO DE DIOS, A.C.
UCP190624IBA	Unidos Contra la Psoriasis, A.C.
UEC2101186U0	UNIENDO ESFUERZOS POR LA COMUNIDAD AC
UDJ191122S95	UNION DIVERSA DE JALISCO, A.C.
UCA150922GB0	Universidad del Conocimiento y del Amor, A.C.
VVV211109KS8	V&V VALENTIA Y VIDA AC

B. Organizaciones civiles y fideicomisos educativos (artículo 79, fracción X de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AML711126KXA	Asociación Montessori de la Laguna, A.C.
CER090123EL0	Centro Escolar Romo S.C.
CET800825CY7	CENTRO ESCOLAR TOLTECA AC
CJM641125L40	COLEGIO JUANA DE MATEL DE OMETEPEC GRO. A.C.
CPE831020CA1	Colegio Plancarte Escudero, A.C.
IAM680408HIA	Instituto America A.C.
IPT1505045V6	Instituto Panamericano Trilingüe, A.C.
PSJ740704CJ0	PRIMARY SCHOOL JOHN F. KENNEDY, A.C.

C. Organizaciones civiles y fideicomisos para la investigación científica o tecnológica (artículo 79, fracción XI de la Ley del ISR)

RFC		Denominación Social
IEC7508071B2	Instituto de Ecología, A.C.	

D. Organizaciones civiles y fideicomisos culturales (artículo 79, fracción XII de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social	
ASC190612QT9	Alta-Voz Social Y Cultural Ac	
COC1510168U8	Casa de Oficios: Cultura, Arte e Innovacion, A.C.	
FEC2108095Y3	FOMENTO EDUCATIVO CULTURAL Y DE INNOVACION IAP	
FCC211206156	FUNDACION CULTURAL CHAK PET, A.C.	
OGC220315FRA	Obra Gestión Cultural A.C.	

E. Organizaciones civiles y fideicomisos becantes (artículos 79, fracción XVII y 83 de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social	
AUM971117SQA	Accion por la Unidad Mundial, A.C.	
FCS2109088V4	Fundación Capistran Servicios Educativos, A.C.	

F. Organizaciones civiles y fideicomisos ecológicos (artículo 79, fracción XIX de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social	
CIS001206IL2	CENTRO INVESTIGADOR DEL SISTEMA ACUIFERO DE QUINTANA ROO, A.C.	
GKO180925NH5	Gestratégico Kova, A.C.	
IRT210702PX2	Iniciativa Río Tijuana, A.C.	
MCR191230780	Manantial Cristalino, A.C.	
MSU210719TQ1	MIA SUSTENTABLE, A.C.	
RCR211118RVA	Rescate de la Cuenca del Rio San Felipe A.C.	
SOS100604QB4	SAVING OUR SHARKS, A.C.	

G. Organizaciones civiles y fideicomisos para la reproducción de especies en protección y peligro de extinción (artículo 79, fracción XX de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
RQU210903MR1	Red Quelonius A.C.

H. Organizaciones civiles y fideicomisos de apoyo económico de donatarias autorizadas (artículo 82, penúltimo párrafo de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
DSO211007EP3	Dinamismo Social, A.C.
FAI130805VB7	Fundacion Amigos en Apoyo de la Nutricion, A.C
NST220317U40	Nx Strive A.C.
PHR201016GG3	Patronato del Hospital Regional de Alta Especialidad de Ixtapaluca, A.C.
RSO211007I22	RAMIFICACIONES SOCIALES AC.
RRA210929AEA	REACCIONA RED DE ACCION CLIMATICA AC
FBP190227LR6	SCP Foundation, A.C.

I. Organizaciones civiles y fideicomisos para obras o servicios públicos (artículo 36, segundo párrafo del Reglamento de la Ley del ISR)

RFC		Denominación Social
FTO080704J18	"FUNDACION TOMY" AC	

Conganizaciones civiles y fideicomisos de desarrollo social (artículo 79, fracción XXV de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AAL210312AM4	ALEIC Asociación de Litigio Estratégico e Investigación Constitucional A.C.
AXA190417D10	Ayudar X Ayudar Chihuahua, Rescate y Defensa Animal, A.C.
CNC201014KG8	CENTRO NACIONAL PARA LA CAPACITACION PROFESIONAL Y LIDERAZGO DE LAS EMPLEADAS DEL HOGAR AC
CRA0707095B6	COLECTIVO RAIZ DE AGUASCALIENTES, A.C.
DJU220113Q20	DIVERSAS Y JUNTAS AC
ESO180601EF5	ECOCREANDO SOLUCIONES, A.C.
EDD1602122R1	Escuela para Defensoras en Derechos Humanos y Ambientales. Benita Galeana, A.C.
FNG150918D44	FUNDACION NACIONAL PARA LA GESTION DE RIESGOS DE DESASTRES, A.C.

ATC1510155E2	Las Panas Cohesión Cocción A.C.
LKU100602UL1	Lekil Kuxlejal, A.C.
OCP200828L5A	ORGANIZACION COMUNITARIA POR LA PAZ AC
PPI211222LNA	PACTO POR LA PRIMERA INFANCIA AC
PPG2111054E4	PRESENTES, PERIODISMO, GENEROS Y DERECHOS HUMANOS AC
TBC131212SE3	TLALI BIENESTAR Y CONSERVACION AC
TMI080214IL7	TRANSFORMANDO MIRADAS, A.C.

- 2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.
- M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.7. de la RMF).

RFC	Denominación Social	Objeto
ASC190612QT9	Alta-Voz Social Y Cultural Ac	Cultural
AMA1805181S0	AMAMIGO AC	Asistencial
ARV120813QW8	Amigos de Riendas para la Vida, A.C.	Asistencial
ACO211227RK9	Armonía Contigo A.C.	Asistencial
ACO970516140	Arte y Cultura Omnilife, A.C.	Museos privados con acceso al público en general
AAF6709304A6	Asilo de Ancianos Franciscano, I.A.P.	Asistencial
ATC170710S8A	Asociación de los Trabajadores de Campo de Berries de Baja California, A.C.	Asistencial
AGA9508313F7	ASOCIACION GUADALUPANA DE AYUDA A NECESITADOS, A.C.	Asistencial
AND160824GV5	ASOCIACION NACIONAL PARA EL DESARROLLO DE LAS FAMILIAS DE LOS MIGRANTES, A.C.	Asistencial
ANI0802222J5	ASOCIACION NICNIUH, A.B.P.	Asistencial
AVS190319AD2	Asociación Voluntarios para el Servicio Internacional AVSI México, A.C.	Asistencial
AIM131210UJ3	ASPEN INSTITUTE MEXICO AC	Desarrollo Social
ANH210803DP9	AYUDAR NOS HACE GRANDES AC	Asistencial
AVI210525BF5	Ayudemos Vidas A.C.	Asistencial
BAR210812RI0	Banco de Alimentos Región Istmo A.C.	Asistencial
BIT131031295	BITUI, A.C.	Asistencial
BIZ220222FFA	BIZGLO A.C.	Asistencial
BFC201125LA3	Brazo Fuerte de Chiapas, A.C.	Asistencial
CME980206JP1	Cáritas Meoqui, A.C.	Asistencial
COJ2203087JA	CARITAS OJINAGA AC	Asistencial
CSM200114JWA	Caritas San Martin de Porras Lotes Urbanos, A.C.	Asistencial
COC1510168U8	Casa de Oficios: Cultura, Arte e Innovacion, A.C.	Cultural
CHG110518BJ6	Casa Hogar de Gracia Nipje A.C.	Asistencial
CHT210531H72	CASA HOGAR TIERRA PROMETIDA, A.C.	Asistencial
CCI140304E37	CENTRO COMUNITARIO INTEGRAL LAS ALITAS AC.	Asistencial
CAM211102859	CENTRO DE ATENCION MEDICA DE ALTATA IAP	Asistencial
CDA890220GE1	CENTRO DE DESARROLLO Y AVANCE, S.C.	Educativa
CIF210901F25	Centro de Integración Familiar Transformando el Ser, A.C.	Asistencial

CRR950315PI5	Centro de Recuperación y Rehabilitación para Enfermos de Alcoholismo y Drogadicción Michoacán, A.C.	Asistencial
CRD200424AL7	Centro de Rehabilitación y Desarrollo Gladiadores, A.C.	Asistencial
CEC211210741	Centro Ensamble, Construyendo Juntos A.C.	Asistencial
CEA220120UT7	Centro Especializado en Adicciones Víctor, A.C.	Asistencial
CIS001206IL2	CENTRO INVESTIGADOR DEL SISTEMA ACUIFERO DE QUINTANA ROO, A.C.	Ecológica
CMD120522814	Centro Mexicano para el Desarrollo Local A.C.	Asistencial
CAI210503LQ0	Cial Aula Inclusiva 360 A.C.	Asistencial
CAC100511CQ8	CIELO ABIERTO CASA HOGAR AC	Asistencial
CCP961028RN6	Ciudadanos Comprometidos con la Paz, A.C.	Asistencial
CMJ1906057D2	COALICION MEXICANA PARA JOVENES Y FAMILIAS AC	Asistencial
CRA0707095B6	COLECTIVO RAIZ DE AGUASCALIENTES, A.C.	Desarrollo Social
CFP940708KY8	COLEGIO FRAY PEDRO DE GANTE DE SALINAS DE HIDALGO AC	Educativa
CJM641125L40	COLEGIO JUANA DE MATEL DE OMETEPEC GRO. A.C.	Educativa
CFL620410QU1	Colegio la Florida, A.C.	Educativa
CSJ630318IU3	COLEGIO SOR JUANA INES DE LA CRUZ DE CIUDAD SAHAGUN, A.C.	Educativa
DCA200701PD8	DESARROLLO COMUNITARIO ASAM, A.C.	Asistencial
DTR1411254X8	Dignificando el Trabajo, A.C.	Desarrollo Social
DIS190815RL3	Dulce Inclusión, Síndrome Atencional con Hiperactividad Disah, A.C.	Asistencial
HST970407RFA	El Hombre sobre la Tierra, A.C.	Asistencial
EHP960506BT3	ESCUELA HOGAR DEL PERPETUO SOCORRO TOLUCA, I.A.P.	Asistencial
EDD1602122R1	Escuela para Defensoras en Derechos Humanos y Ambientales. Benita Galeana, A.C.	Desarrollo Social
FAS220208MJ0	FUNDACION AMAR DEL SURESTE IAP	Asistencial
FCB220204BX1	FUNDACION CBRO AC.	Asistencial
FCN210528KH6	Fundación Contigo en la Necesidad, A.C.	Asistencial
FER210927SK2	Fundación de Escucha El Roble, A.C.	Asistencial
FEP080603B44	Fundación Elda Peniche Larrea, A.C	Asistencial
FFA2112089E9	FUNDACION FRALAURR AZUL AC	Asistencial
FGI140808R26	Fundación González Iñigo , A.C.	Asistencial
FLA211201C52	FUNDACION LAZOS DE AMOR Y DE FE, A.C.	Asistencial
FMC210406M97	Fundación Maria del Carmen Martínez González, A.C.	Asistencial
FMJ220223UN9	FUNDACION MJT, A.C.	Asistencial
FNE220323LT3	FUNDACION NEZAHUALCOYOTL AC	Asistencial
FNV010713NP8	Fundación Nutrición y Vida, A.C.	Asistencial
FRU2009235I6	FUNDACION RUIZ AC	Asistencial
FSI211029PJ9	FUNDACION SIDARTA, A.C.	Asistencial
FTB220308135	Fundación Tamariz Barete, A.C.	Asistencial
FYF220427SH6	Fundación Yue Fei, A.C.	Asistencial
GAB2102115N0	GABI ATENCION Y BIENESTAR DE PACIENTES CON DIABETES Y SUS COMPLICACIONES AC	Asistencial
GCD190228EC8	Grupo Canino Detector Mx, A.C.	Asistencial
HVU2110283Z4	Halcones Volando por un Mejor Futuro, A.C.	Asistencial
IRT210702PX2	Iniciativa Río Tijuana, A.C.	Ecológica
	•	•

IMA201015F26	Inspirando Mas, A.C.	Desarrollo Social
IAM680408HIA	Instituto America A.C.	Educativa
IPT1505045V6	Instituto Panamericano Trilingüe, A.C.	Educativa
IRO630906C48	Instituto Rougier, A.C.	Educativa
IUN190624PS4	Isabel Una Nueva Vida, I.A.P.	Asistencial
CNT091214210	La Casa de los Niños de Tezonapa, A.C.	Asistencial
ETM090210IY7	LA EPILEPSIA EN TUS MANOS, A.C.	Asistencial
RJE210222PI6	La Roca Jesucristo A.C.	Asistencial
VJA220224SW9	LA VOZ DE LA JUVENTUD, ASISTENCIA Y GESTION SOCIAL AC	Asistencial
ATC1510155E2	Las Panas Cohesión Cocción A.C.	Desarrollo Social
LOR220225310	LEYENDAS DE ORIZABA AC	Asistencial
BDC9806262F6	LOS BRAZOS DE DIOS, A.C.	Asistencial
CUS211229456	LOS COLORES DE UNA SONRISA, A.C.	Asistencial
LTN1111107D0	LUNA Y TIERRA NUEVA, A.C.	Asistencial
MCR191230780	Manantial Cristalino, A.C.	Ecológica
MCS201130LI8	María Cristina Sánchez, A.C.	Asistencial
MSU210719TQ1	MIA SUSTENTABLE, A.C.	Ecológica
MCP100208RB2	MUJERES CREANDO PRESENTES E INOVANDO FUTUROS, A.C.	Asistencial
OPB211103SM5	Oasis de Paz El Buen Pastor, para la Dignidad de la Mujer, A.C.	Asistencial
OGC220315FRA	Obra Gestión Cultural A.C.	Cultural
OSM120120P7A	ORGANIZACION SMILES AC	Asistencial
PAS211203CQ2	PARQUE AGROFORESTAL SUSTENTABLE, A.C.	Asistencial
PBA220221JIA	Patronato de Bomberos Águilas de Anáhuac, A.C.	Asistencial
UFM0609126P7	Por un Futuro Mejor para Hijos de Jornaleros Agrícolas, A.C.	Asistencial
PPG2111054E4	PRESENTES, PERIODISMO, GENEROS Y DERECHOS HUMANOS AC	Desarrollo Social
PIE210915T48	PRO INCLUSION EDUCATIVA, LABORAL Y CULTURAL AC	Asistencial
PSM211129Q68	PROYECTO SHINING MEXICO, A.C.	Desarrollo Social
PAM211123F70	Puertas de Amor A.C.	Asistencial
REM200826IAA	Reforestando Ejidos México, A.C.	Ecológica
RCD090223GS7	REGENERACION CULTURAL PARA EL DESARROLLO SOCIAL, A.C.	Cultural
RAZ2011272SA	Resiliencia Azul A.C.	Ecológica
SOS100604QB4	SAVING OUR SHARKS, A.C.	Ecológica
SCI130426FI7	SCHOENSTATT CHIHUAHUA, A.C.	Asistencial
SAV200221PR4	Seguridad Afectiva y Vínculos, A.C.	Asistencial
SPD2111042E8	Servicios Profesionales en Desarrollo Inclúyeme A.C.	Asistencial
SPT1810105I0	SUMA POLITICA Y TECNOLOGIA AC	Asistencial
TCA000804M4A	Tashirat Centro de Aprendizaje Bilingüe, A. C.	Asistencial
TFF220228KG6	TESTA FONDO PARA LAS FAMILIAS AC	Asistencial
TWA220221B94	THOSE OF THE WAY AC	Asistencial
TBC131212SE3	TLALI BIENESTAR Y CONSERVACION AC	Desarrollo Social
TCE1304091B1	Transformación Colectiva con Equidad, A.C.	Asistencial

TMI080214IL7	TRANSFORMANDO MIRADAS, A.C.	Desarrollo Social
UCP190624IBA	Unidos Contra la Psoriasis, A.C.	Asistencial
UDJ191122S95	UNION DIVERSA DE JALISCO, A.C.	Asistencial

3. Revocaciones.

RFC	Denominación Social	Objeto
AOF190703FH3	Amigos de la Orquesta Filarmónica de Jalisco, A.C.	Cultural
FCA121220IF3	Fundación con Causa Azul, A.C	Cultural
FVC120928MN9	Fundación Vivir con Crohn y Cuci, A.	Asistencial
GFH110223BS5	Grupo Fraternidad Héctor Colunga Rodríguez, A.C.	Asistencial
JCM1610272N6	Juntos Cobijando Más Hogares, A.C.	Asistencial
KBM760927UR5	Kinder Bilingue Montessori, A.C	Educativa
NRE060920R58	Nuestras Realidades, A.C.	Asistencial

4. Cancelaciones.

RFC	Denominación Social	Objeto
FCO180523KK8	Formando Corazones, A.C	Asistencial
PEC1605249S0	Parvada Estrategias Comunitarias A.C.	Desarrollo Social

5. Actualizaciones.

5.1. Cambios de Rubro

DEC	Demonstración Contal	Obj	eto
RFC	Denominación Social	Anterior	Actual
ACO970516140	Arte y Cultura Omnilife, A.C.	D	K
IMA201015F26	Inspirando Mas, A.C.	Н	L
MXO050225QI5	Melel Xojobal, A.C.	Α	L
PSM211129Q68	PROYECTO SHINING MEXICO, A.C.	Н	L
RAZ2011272SA	Resiliencia Azul A.C.	E	F

5.2. Cambios de Denominación

RFC	Denominación Social	Objeto
	Anterior:	
	Fomento Cultural Kaluz A.C.	
AMP080826EN7	Actual:	Cultural
	Museo Kaluz, A.C.	
	Anterior: Gente Joven por un Cambio, A.C.	
GJU130207PY6	Actual: CLUB DE NIÑOS Y NIÑAS DE BCS, A.C.	Asistencial
PEC920730AH2	Anterior: Parque Ecológico Chipinque, A.C	Ecológica

Actual:

Parque Ecológico Chipinque, A.B.P.

6. Rectificaciones.

6.1. Ejercicio 2020.

Debe decir:

- 2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.
- M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.7. de la RMF).

RFC	Denominación Social	Objeto
FUDOCOFOCDTO	ESCUELA HOGAR DEL PERPETUO SOCORRO	Asistencial
EHP960506BT3	TOLUCA, I.A.P.	

6.2. Ejercicio 2021.

Debe decir:

- 1. Autorizaciones.
- A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículos 79, fracción VI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
CAI210503LQ0	Cial Aula Inclusiva 360 A.C.

B. Organizaciones civiles y fideicomisos educativos (artículo 79, fracción X de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
PS.I740704C.I0	PRIMARY SCHOOL JOHN E KENNEDY A C

2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.7. de la RMF).

RFC	Denominación Social	Objeto
CAI210503LQ0	Cial Aula Inclusiva 360 A.C.	Asistencial
EHP960506BT3	ESCUELA HOGAR DEL PERPETUO SOCORRO TOLUCA, I.A.P.	Asistencial

7. Cumplimiento de Sentencias, Recursos de Revocación y Medida Cautelar.

En cumplimiento de la resolución de recurso de revocación de fecha 15 de abril de 2021, emitida por la Administración Desconcentrada Jurídica de Chihuahua "1" del Servicio de Administración Tributaria.

Debe decir:

Ejercicios 2021 y 2022

- 1. Autorizaciones.
- A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículos 79, fracción VI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
-----	---------------------

VSC1307163G3

Vive Sin Cáncer Chihuahua, A.C.

En cumplimiento de la resolución de recurso de revocación de fecha 24 de agosto de 2020, emitida por la Administración Desconcentrada Jurídica del Distrito Federal "4" del Servicio de Administración Tributaria.

Debe decir:

Ejercicios 2020, 2021 y 2022

1. Autorizaciones.

A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículos 79, fracción VI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social	
FEN070302G29	Fundación La Esperanza de los Niños, A.C.	

2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.7. de la RMF).

RFC	Denominación Social	Objeto
FEN070302G29	Fundación La Esperanza de los Niños, A.C.	Asistencial

En cumplimiento a la sentencia de fecha 28 de febrero de 2019, emitida por el Cuarto Tribunal Colegiado del Primer Circuito en Materia Administrativa.

Ejercicios 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022

2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.7. de la RMF).

RFC	Denominación Social	Objeto
APR130207HW7	Aprender Primero, A.C.	Desarrollo Social

Organizaciones que presentaron Aviso de Cancelación en el Registro Federal de Contribuyentes.

RFC	Denominación Social
CIA1503127K3	Centro Integral de Aprendizaje Laboral, A.C.
FMI910610GM4	Fundación Munguía, I.A.P.
SOS1609239U1	Sostelar, A.C.
TTZ170626766	Tzzin Tzzi, A.C.

Organizaciones que presentaron Aviso de Suspensión de actividades en el Registro Federal de Contribuyentes.

RFC	Denominación Social	
JDE170404178	Jardín Delfos, A.C.	

Atentamente.

Ciudad de México, a 08 de julio de 2022.- Jefa del Servicio de Administración Tributaria, Mtra. Raquel Buenrostro Sánchez.- Rúbrica.